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Του  Πρακτικού αριθ.   40 /2012   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.. 
 

Αριθ. Απόφασης  920/2012 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση για την έγκριση πρότασης αγοράς ξύλινων οικίσκων για τη φιλοξενία 
πολιτιστικών – εκπαιδευτικών δράσεων στο πλαίσιο εορτασμού των Χριστουγέννων» 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις 7 Νοεμβρίου  2012  ημέρα Τετάρτη  και ώρα  14.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, Δημοκρατίας 
1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.6925/2-11-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  του άρθρου 
177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : ο κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής , 2) 
Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος, 3) Ανδρονίκη Κεφαλίδου μέλος 4) Γεώργιος 
Χριστοδουλίδης μέλος 5) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος 6) Αϊχάν Σιακήρ μέλος 7)Σταύρος 
Καβαρατζής μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος,  
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ  Φωτεινή Νταντή. 
Απόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Χρήστος Τρέλλης μέλος ο οποίος απουσίαζε και κλήθηκε νόμιμα. 
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 920: Εισηγούμενη το δέκατοτέταρτο θέμα ημερήσιας διάταξης, η Δ/νση Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας  της ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. 945/29-10-2012 έγγραφο της έθεσε 
υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής: Οι φορείς τοπικής αυτοδιοίκησης, πέρα από το σημαντικό 
διοικητικό και αναπτυξιακό έργο τους, οφείλουν επίσης να μεριμνούν για την ψυχαγωγία των 
πολιτών τους και την σωστή αξιοποίηση του ελεύθερου χρόνου των παιδιών και των νέων. Αυτό 
μπορεί να επιτευχθεί μέσω της διοργάνωσης πρωτότυπων ψυχαγωγικών και εκπαιδευτικών 
δράσεων.  Η περίοδος των Χριστουγέννων είναι κατάλληλη για τη διοργάνωση τέτοιων δράσεων. 
Ιδίως φέτος, στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που βιώνει ο τόπος μας και καθώς είναι διάχυτη η 
μελαγχολία και το άγχος, είναι απαραίτητες οι δράσεις που θα δώσουν την ευκαιρία στους πολίτες, 
μικρούς και μεγάλους να διασκεδάσουν, να αναπτερώσουν το ηθικό τους και όλα αυτά χωρίς να 
ξοδέψουν πολλά χρήματα. Παράλληλα πρέπει να μπορούν να προσελκύσουν νέους επισκέπτες 
στην περιοχή, αυξάνοντας έτσι την κίνηση στα εμπορικά καταστήματά της. Λαμβάνοντας υπόψη όλα 
τα παραπάνω, θεωρούμε ότι η διοργάνωση χριστουγεννιάτικων δράσεων για τους μικρούς μας 
συμπολίτες και τους γονείς τους, σε συνεργασία με τους πολιτιστικούς συλλόγους του Νομού μας και 
άλλους φορείς πολιτισμού μπορεί να πετύχει τους στόχους που θέσαμε και να καλύψει το κενό που 
υπάρχει σε τέτοιου είδους δράσεις στην περιοχή μας. Απαραίτητη προϋπόθεση για την 
πραγματοποίηση τέτοιων δράσεων είναι η κατασκευή ειδικών ξύλινων σπιτιών, που θα 
παραχωρούνται κατά περίπτωση σε πολιτιστικούς φορείς και θα φιλοξενούν καθ’ όλη τη διάρκεια της 
εορταστικής  περιόδου τις ποικίλες εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες. Φέτος οι οικίσκοι 
θα χρησιμοποιηθούν για να στεγάσουν τη Χριστουγεννιάτικη γιορτή «Η αυλή του Αϊ-Βασίλη», που θα 
πραγματοποιηθεί στην κεντρική πλατεία του Διδυμοτείχου από 15-31 Δεκεμβρίου 2012. Την 
κύρια ευθύνη του συντονισμού και της διοργάνωσης θα έχει ο Εκπολιτιστικός Λαογραφικός 
Σύλλογος Διδυμοτείχου «Τα Δίδυμα Τείχη», γνωστός για την αξιόλογη δράση του σε θέματα 
πολιτισμού και διατήρησης της λαϊκής παράδοσής μας. Πλήθος διαδραστικών δραστηριοτήτων, 
παιχνίδια, ψυχαγωγικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες θα συνθέσουν το εορταστικό σκηνικό. 
Κύριος στόχος της δράσης είναι η ψυχαγωγία των παιδιών και των γονιών τους και η τόνωση της 
τοπικής αγοράς. Απώτερος στόχος όμως είναι, αν η δράση έχει τα αναμενόμενα αποτελέσματα, να 
καθιερωθεί ως θεσμός, να στηρίζεται κάθε χρόνο, να αναπτυχθεί και να αναδειχθεί, όχι μόνο ως μία 
τοπική γιορτή, αλλά ως ένα διαπεριφερειακό εορταστικό γεγονός και ως πόλος έλξης τουριστών από 
όλη την Ελλάδα και τις γειτονικές χώρες. Για όλους τους παραπάνω λόγους, προτείνουμε την αγορά 
πέντε (5) ξύλινων οικίσκων, που θα διαμορφώσουν το χριστουγεννιάτικο σκηνικό και θα στεγάσουν 
τις εκπαιδευτικές και εορταστικές δραστηριότητες. Αυτές οι κατασκευές θα αποτελέσουν μόνιμη δομή 
της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε.Έβρου, που κάθε χρόνο θα αξιοποιείται κατάλληλα για τη συγκεκριμένη δράση, 
αλλά και για άλλες που πιθανόν να προκύψουν (π.χ. εκθέσεις, τουριστική προβολή, εκπαιδευτικές 
δραστηριότητες κ.α.). Η δαπάνη αγοράς των οικίσκων, που ανέρχεται στα 5.000 € 
(συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.), θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της 
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Περιφερειακής Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από 
ΚΑΠ και αφορά το έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ. 111002072) .  
 

 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

 
Την έγκριση πρότασης αγοράς ξύλινων οικίσκων για τη φιλοξενία πολιτιστικών – εκπαιδευτικών 
δράσεων στο πλαίσιο εορτασμού των Χριστουγέννων» ύψους 5.000 € (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.), θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας 
Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το έργο 
«Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ. 111002072) .  
 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και 
έχοντας υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 και 184 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με 
το άρθρο 5 του Ν.4071/2012: 
 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  Κ ΑΤ Α Π Λ ΕΙΟ ΨΗ ΦΙ Α   
(Με ψήφους  5 υπέρ 1 λευκό και 2 κατά ) 

 
Εγκρίνει την  πρόταση αγοράς ξύλινων οικίσκων για τη φιλοξενία πολιτιστικών – εκπαιδευτικών 
δράσεων στο πλαίσιο εορτασμού των Χριστουγέννων» ύψους 5.000 € (συμπεριλαμβανομένου 
Φ.Π.Α.), η οποία θα γίνει σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής 
Ενότητας Έβρου του Ειδικού Φορέα 4071. ΚΑΕ 9779.0001., που προέρχεται από ΚΑΠ και αφορά το 
έργο «Έργα Πολιτιστικού Ενδιαφέροντος 2011» (Κωδ.έργ. 111002072) .  
 
 
Το μέλος της Οικονομικής Επιτροπής Κωνσταντίνος Μιχελής, μειοψήφισε ψηφίζοντας Λευκό, και ο 
Πρόεδρος Παύλος Δαμιανίδης και το μέλος Αϊχάν Σιακήρ μειοψήψησαν ψηφίζοντας Κατά διότι 
θεωρούν μεγάλο το ποσό για τη συγκεκριμένη δράση σε αυτήν την περίοδο. 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 920/2012. 
 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 

 
    ΤΑ ΜΕΛΗ 

                   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ 
                   ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΜΑΡΙΑ ΓΚΟΥΓΚΟΥΣΚΙΔΟΥ 
ΑΪΧΑΝ ΣΙΑΚΗΡ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ   
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 
                                                                     ΦΩΤΕΙΝΗ ΝΤΑΝΤΗ 
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